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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

80

11

9

16
 и

ю
ня

 2
02

4

81

11

8

9 
ию

ня
 2

02
4

80

11

9

2 
ию

ня
 2

02
4

81

11

9

26
 м

ая
 2

02
4

80

11

9

19
 м

ая
 2

02
4

81

10

10

5 
м

ая
 2

02
4

83

8

9

28
 а

пр
ел

я 
20

24

79

11

10

21
 а

пр
ел

я 
20

24

82

8

10

14
 а

пр
ел

я 
20

24

82

10

8

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

82

9

8

31
 м

ар
та

 2
02

4

84

8

8

25
 м

ар
та

 2
02

4

83

7

9

10
 м

ар
та

 2
02

4

9

8

82

3 
м

ар
та

 2
02

4

82

10

8

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

80

11

9

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

83

9

8

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

80

11

9

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

77

12

11

79

12

10

79

12

9

77

13

10

77

12

10

77

14

10

75

14

11

76

10

14

78

14

8

77

13

10

77

10

13

78

13

9

76

13

11

74

16

10

78

13

9

75

14

11

76

13

11

14

10

7676

14

10

76

14

11

73

16

11

75

15

10

13

12

7575

16

9

75

15

10

74

14

11

76

15

10

75

14

11

78

14

9

15

11

74
80

11

9

21
 я

нв
ар

я 
20

24

14
 я

нв
ар

я 
20

24

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

3 
де

ка
бр

я 
20

23

26
 н

оя
бр

я 
20

23

19
 н

оя
бр

я 
20

23

12
 н

оя
бр

я 
20

23

5 
но

яб
ря

 2
02

3

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

30
 и

ю
ля

 2
02

3

23
 и

ю
ля

 2
02

3

9 
ию

ля
 2

02
3

2 
ию

ля
 2

02
3

25
 и

ю
ня

 2
02

3

18
 и

ю
ня

 2
02

3

16
 и

ю
ля

 2
02

3

28
 я

нв
ар

я 
20

24

Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1

«Родина» 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

«Коммунисты России» 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 19 22
«Военные действия на Украине»; «война на Украине, как и всех»; «вокруг Украины всё»; «наступление на Украине»; «наступление 
на Харьков»; «наступление наших на Украине».
Обстрелы российских территорий 3
«Атака на Новокуйбышевский НПЗ»; «атаки дронов сегодня на город Морозовск Ростовской области»; «Керчь и Севастополь:  
стреляют»; «дроны над Тамбовом»; «ударили беспилотники по Орловской области».

Выступления В. Путина на ПМЭФ, в МИД,  
его зарубежные поездки 

«Выступление Путина на экономическом форуме»; «выступление Путина в Министерстве иностранных дел об условиях мирных пере-
говоров»; «заявление Путина по поводу мира на Украине»; «в Китае был Путин, ездит везде»; «визит Путина в Северную Корею».

4

Экономический форум в Санкт-Петербурге «Международный форум в Санкт-Петербурге»; «мероприятия в Питере на экономическом форуме»; «Петербургский экономический 
форум».

3

Природные катаклизмы в России «Наводнение в Оренбурге»; «потопы и в Москве, и в Мытищах. Деревья падали, ливнёвки не работали, машины плавали»; «ураган»; 
«пожары».

3

Аварии, несчастные случаи «В Кемерово авария с трамваем»; «трагедия в Могоче»; «ДТП в Благовещенске»; «мужчина на автомобиле сбил толпу пешеходов»; 2

Санкции США против Мосбиржи,  
их последствия

«Ввод санкций против Мосбиржи»; «санкции, которые коснулись биржи»; «доллар и евро перестали торговаться на Мосбирже»;  
«отмена торгов».

2

Праздники, фестивали «День России»; «концерт на Красной площади 12 июня»; «День города Кирова». 2

Поставки Западом оружия Украине, усиление 
конфронтации между Россией и Западом

«Начали ракеты дальнего действия поставлять Украине»; «Америка и страны Европы разрешили применять своё оружие в отноше-
нии России»; «одобрение США ударов по России»; «высказывания западных политиков с угрозами в адрес нашей страны и разреше-
ние использовать ракеты дальнего действия по территории России». 

1

Работа властных структур «Закон о семейном насилии»; «запрет курения вейпов»; «ключевая ставка»; «подорожание акцизов»; «совещание министра 
обороны с военными корреспондентами и ведущими телеграм-каналов». 

1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Коррупционные скандалы в Министерстве 
обороны

«Арест в Минобороны»; «арест Иванова»; «генералов всех сажают – казнокрадов»; «начали разбираться жёстко с коррупцией». 1

Саммит G7 в Италии,  
конференция по Украине в Швейцарии

«Сходка “Семерки” за границей»; «встреча “Большой семерки”»; «саммит в Швейцарии»; «форум в Швейцарии»; «конференция 
мира».

1

Визит российских военных кораблей на Кубу «На Кубу ушли военные корабли»; «направление флота на Кубу»; «подлодки у Кубы»; «военные наши учения на Кубе. Это вообще 
мне нравится».

1

Изменения в составе правительства «Новое правительство»; «отставка Шойгу»; «назначение министра обороны». 1

Криминальные события «Насилие»; «захват заложников в ростовском СИЗО»; «стрелок в Подмосковье». 1

Индексация пенсии работающим  
пенсионерам

«Индексация пенсии работающим пенсионерам»; «с января 2025 будут индексировать пенсию работающим пенсионерам». 1

Игры БРИКС – 2024 в Казани «В Татарстане начались игры БРИКС»; «спортивные новости об играх, которые проходят в Казани, БРИКС»; «БРИКС: мне нравятся 
соревнования спортивные в Казани».

1

Другие события в России «Выставка подбитой техники НАТО в Верхней Пышме»; «случаи с нарушениями при ЕГЭ»; «цены на все продукты». 1

Другие события в мире «Выборы в Европарламент»; «загорелись леса в Турции»; «Чемпионат Европы по футболу». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 57

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 14–16 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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